

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: **Dr. Mándokoki Péter dékánhelyettes, egyetemi docens,
szakfelelős**
Szervezeti egység: **Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
Műszaki Továbbképző Központ**

ELŐTERJESZTÉS

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2025. február 6. ülésére**

Az előterjesztés címe: **Javaslat a Munkavédelmi és a Munkavédelmi
szakmérnök szakirányú továbbképzések egyes tantárgyi
adatlapjának módosítására**

Budapest, 2025. január 29.

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzései Anyagmozgatás és raktározás biztonságtechnikája I. és II., Munkavédelem jogi és eljárási ismeretei II., Egyéni védőeszközök és Kockázatértékelés tantárgyak tantárgyi adatlapjának módosítása, egyes előkövetelmények törlése a képzési programban meghatározottakra tekintettel.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Ezen tantárgyak esetén egyes előkövetelmények törlése azt eredményezi, hogy az EHS szakmérnök és EHS szakember szakirányú továbbképzésen végzett szakemberek kreditbeszámítás alkalmazásával a munkavédelmi és a munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzéseket az eredeti négy félévnél rövidebb idő alatt teljesíthetik.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE: ---

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

A Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzésekre több olyan hallgató is jelentkezik a felsőfokú munkavédelmi szakképzés megszerzése érdekében, aki korábban EHS szakmérnök vagy EHS szakember oklevelet szerzett.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

A javaslat elfogadásának nincs közvetlen költségkihatása.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

Az előterjesztés kapcsolódik a Munkavédelmi és a Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzések módosított képzési programjának elfogadására benyújtott előterjesztéshez.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a Munkavédelmi és a Munkavédelmi szakmérnök megnevezésű szakirányú továbbképzések Anyagmozgatás és raktározás biztonságtechnikája I. és II., Munkavédelem jogi és eljárási ismeretei II., Egyéni védőeszközök és Kockázatértékelés tantárgyi adatlapjaira vonatkozó módosító javaslatot.

Felelős: Dr. Mándoki Péter egyetemi docens, szakfelelős.

Hatálybalépés: 2024/25/2 félév

Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot, hogy támogassa az előterjesztést.

Budapest, 2025. január 29.

Dr. Mándoki Péter sk.
Dékánhelyettes, egyetemi docens,
szakfelelős

Melléklet: Tantárgyi adatlapok